



关注 @周口晚报



周口市区七一路实施分时分段封闭施工

7月5日，记者从市公安局交通管理支队相关部门获悉，7月4日起，周口市区七一路（汉阳路至大庆路段）进行铣刨重铺面层工程施工改造，工期28天，采取夜晚作业的方式进行施工。施工期间，施工路段实行全封闭，禁止一切机动车辆通行。

7月5日，记者在七一路与常青路交叉口附近看到，这里的白色交通护栏整齐地摆放在道路两边的空地上。除了交通护栏，路边还整齐地排列着多个黄色的注水围挡。

记者在七一路与汉阳路交叉口附近看到，这里的道路两旁也摆放着交通护栏和注水围挡。“7月4日晚上我们店关门晚，我看到有交警在拆除护栏。”附近商店的店主李先生说，“这样挺好，晚上施工，白天不耽误市民通行，我的生意也不会受到影响。”

据周口市公安局交通管理支队设施科相关负责人介绍，7月4日21时许，该科室派出12名警力对七一路（汉阳路至常青路段）的交通护栏进行拆除，与此同时，施工方也进入

现场摆放注水围挡，进行施工。道路改造施工结束后，相关工作人员还要把拆卸掉的交通护栏重新安装回去。

据介绍，为了改善市民出行条件，提升中心城区交通水平，市委、市政府决定对七一路（汉阳路至大庆路段）进行铣刨重铺面层工程施工改造，工期28天，分时分段进行施工。

“我们将七一路（汉阳路至大庆路段）分为汉阳路至常青路路段、常青路至中州大道路段、中州大道至六一路路段、六一路至八一大道路段、八一大道至文明路路段、文明路至工农路路段、工农路至大庆路路段等7个小路段，每个路段施工工期为4天，施工时间为每天21时至次日6时，施工期间，施工路段实行全封闭，禁止一切机动车辆通行，如若市民需夜间行车时，请注意规划出行路线，避开施工路段。值得注意的是，与七一路交会的南北方向大路口不封闭，允许各类车辆安全缓慢通行。”周口市公安局交通管理支队相关部门负责人说。

热搜指数：★★★★★



品茶悟人生：修得很及时。赞！

李大冰：沙颍河中州大道桥以北的路也该修修了。

鱼：良心工程。

夏末微凉：什么时候能修修中州大道呀？

海绵B宝的追逐：交通大道东段的人行道也该修修了。

宇宙天堂：说实话，七一路还算平整，就是有点窄。

周亚洲：采取夜晚作业的方式进行施工，非常好！

珍视真：晚上施工，白天不耽误市民通行。赞！

余霞成绮更美丽：晚上施工挺好的，我们家的生意不受影响了。

飞翔：工期28天，算起来够快了。

晨哥：分时分段进行施工。赞！

俊俊：希望施工后的七一路变得更漂亮！

天道酬勤：我每天都要走七一路，希望快点修好。

晓风晓雨：“铣刨重铺面层工程施工”，“百度”了一下，真是长知识了。

妞麻：好事儿。赞！

Senior：七一路将变得更漂亮！希望我大周口越来越好！

星星：幸好！与七一路交会的南北方向大路口不封闭，允许各类车辆安全缓慢通行。

唯一：如若需夜间行车，可一定要注意规划出行路线，避开施工路段。

LILYI：希望大周口越来越好！



热点 @周口晚报



周口夜景美出新高度

城市亮化不仅是市民生活的需要，也是一个城市文明和活力的体现。夜幕降临、华灯初上时，一片欢乐、祥和、流光溢彩的夜晚美景就呈现在周口市中心城区老百姓面前。一排排路灯宛如一条条灯火

通明的长廊，照亮人们回家的路。极目远眺，红、黄、蓝、绿等色彩编织的彩虹灯不断闪烁，点亮了城市的黑夜。

市民李先生说：“我每天晚上都来周口大闸附近遛弯儿。以前这

附近的路灯只有几盏，比较单一，今年实施夜景亮化工程后，各式路灯将夜晚装点得绚丽多彩。每天出来不仅可以锻炼身体，还可以欣赏到美丽夜景，感觉日子更有盼头了。”

热搜指数：★★★★★



展得越来越好！

友谊货运：美丽的大周口再上新台阶！

律中华：看到了美丽的周口大闸，看到了漂亮的沙颍河大庆路桥，看到了好多美丽的周口夜景……身在广州的我为周口点个大大的赞！

天道酬勤：祝愿周口的明天越来越好！

芳草：美丽周口我爱你。

蝴蝶兰：周口的夜景真是太漂亮了，如仙境一般。

简单生活：大周口真美！为自己是一名周口人而自豪。

毕利：我大周口真漂亮！以前从没看过航拍的周口夜景。

歌宁：流光溢彩，大美周口。
今生有缘：日新月异！为我们大周口点赞。

果儿：我大周口就是美。

刘玉娟：真是太美啦！

宝：愿我们大周口越来越好！

赵霞君：这几年周口发展得真不错！我爱我的家乡。

李：周口越来越漂亮！

超宏：亮化后的庆丰路真漂亮。

安稳：这是我大周口吗？几年没回去了，变化也太大了！

时光：这辈子哪儿都不去了，就生活在大周口！

患得患失：看到照片中我的车了，行驶在东新区的大街上。